

Дарья Татарчук

Приключения Гуманоидов



Теремок

ЛитРес:

Сказка на новый лад

Дарья Татарчук

Приключения Гуманоидов

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68614633

SelfPub; 2022

Аннотация

Приключения Гуманоидов – это короткие рассказы о маленьких зеленых человечках, объединенные общим сюжетом. Юные читатели будут не только сопереживать героям, которые изучают разные планеты, в том числе и нашу Землю, но и смогут узнать много интересного об окружающем нас мире. Книга побуждает к любознательности, рассказывает о важности изучения разных наук, а также о дружбе, доверии и доброте.

Содержание

Часть 1. Гуманоиды и Мышка	4
2. Первое путешествие на Землю.	6
3. Знакомство Гуманоидов с Мышкой.	9
4. Королева Гуманоидов.	11
5. Первый закон Мышки.	13
6. Книга Гуманоидов.	15
7. Осеннее путешествие на Землю.	17
8. Перепись Гуманоидов.	20
9. Новогоднее путешествие.	22
10. Новый закон Мышки.	25
11. Весеннее путешествие.	27
Часть 2. Космическое путешествие.	29
1. Знакомство с Марсианами.	30
2. Планета Великанов.	32
3. Атака метеоритов.	36
4. Снежные человечки.	38
5. Черная дыра.	40
6. Планета садов.	43
7. Планета добрых Пчёл.	46
8. Планета Дракона.	50
9. Возвращение домой.	53
10. Гости из космоса.	55
11. Межпланетная Олимпиада.	57

Дарья Татарчук

Приключения Гуманоидов

Часть 1. Гуманоиды и Мышка

1. Знакомство с Гуманоидами.

На далекой-далекой планете жили маленькие зеленые человечки – гуманоиды. Они были размером с мышку, но они даже не догадывались об этом, потому что все вокруг них тоже было очень маленькое – маленькие домики, маленькие горы и овраги, и, наконец, маленькая планета.

Гуманоиды были очень умными и любознательными. Они каждый день смотрели в телескоп и изучали разные звезды, планеты, кометы и метеориты. Однажды один Гуманоид увидел в телескоп Землю.

– Скорее идите все сюда! – позвал он друзей.

– Какая удивительная планета! Сколько всего интересного и необычного! – восхищались гуманоиды.

С тех пор они стали наблюдать только за Землей. Каждый день они находили на ней что-то новое – то огромные синие пространства (это моря и океаны), то высокие коричневые столбы с зелеными кудряшками (догадались? Это дере-

вья), то разноцветные ковры (а это наши цветочные поляны), то множество белых блестящих пылинок (снега Северного и Южного полюсов).

Долгое время изучали Гуманоиды Землю в телескоп. Все больше интересных и загадочных вещей удавалось им рассмотреть. Но Земля настолько им понравилась, что они решили не просто смотреть на нее, а снарядить экспедицию и полететь на эту далекую и красивую планету. Они почистили и заправили свой космический корабль, провели тщательную подготовку и отправили трех самых смелых Гуманоидов навстречу неизведанному.

2. Первое путешествие на Землю.

Целый день летели Гуманоиды на Землю. Они приземлились на опушке леса и стали осматриваться.

– Когда смотришь на эти столбы снизу, они кажутся ещё более огромными! – сказал один Гуманоид, глядя на деревья.

– Здесь всё такое странное, совсем не как на нашей планете, – заметил другой Гуманоид.

И третий путешественник по имени Пухличок, сказал:

– Я схожу на разведку, а потом вернусь и расскажу вам обо всём, что увидел.

– Пухличок, ты такой храбрый! – сказали ему друзья. – Будь осторожен!

И Гуманоид отправился в лес. Что только не попадалось ему на пути! Цветы и травы, грибы и ягоды, паучьи сети и пчелки, собирающие сладкий нектар – всё это встречалось Пухличку на каждом шагу. Он долго бродил по лесу, любуясь всеми его странностями и интересностями, как вдруг почувствовал, что проголодался.

Яркие ягодки, красные грибочки манили к себе голодного и уставшего путешественника, и он решил ими пообедать.

– Как же вкусно! Мне очень нравится эта планета! – думал Пухличок.

Плотно покушав, он продолжил свою разведку. Впереди он увидел ручей.

– Что за чудо такое? – подумал Гуманоид и скорее пошел к журчащей воде. Он посмотрел на ручей и увидел в нём своё отражение. И тут он не на шутку испугался! У зелёного человечка выросли огромные уши и хвост!

– Это наверно от местной еды! Я отравился, я болен! – Пухличок стал в панике бегать, думать, как же ему излечиться. Он так увлёкся своей проблемой, что не заметил, как заблудился.

– Что же мне теперь делать? Как же найду друзей? – заплакал Гуманоид.

Вдруг к нему подошла серая мышка и спросила:

– Кто ты такой?

– Я – гуманоид Пухличок, прилетел с далекой планеты. А ты кто?

– Я Мышка, я здесь живу. Почему ты плачешь?

– Я заболел, а ещё заблудился.

– Это дело поправимое! Я лучше всех лес знаю. А чем ты заболел?

– Я съел вкусные штучки, такие же, как здесь растут, красненькие.

– Дружок, это же гриб мухомор, его есть нельзя! Но хорошо, что у меня есть травки лечебные, они тебя вылечат.

Мышка отвела Пухличка в свою норку, напоила отваром и уложила спать. Когда Гуманоид проснулся, огромных ушей

и хвоста у него как не бывало!

– Спасибо тебе, добрая Мышка! – благодарил путешественник свою спасительницу.

Мышка помогла Гуманоиду выйти из леса и найти свой космический корабль, на котором его ждали друзья.

3. Знакомство Гуманоидов с Мышкой.

Друзья Пухличка увидели, как он выходит из леса и очень обрадовались. Гуманоид так долго был в разведке, что за него стали беспокоиться. Но он вернулся, цел и невредим, да и ещё и местную жительницу с собой привёл.

– Знакомьтесь, друзья! Это Мышка. Без неё я бы точно здесь пропал!

– Спасибо, добрая Мышка, что выручила Пухличка! Чем мы можем тебя отблагодарить? – сказали Гуманоиды.

– Я очень рада вам помочь, гости дорогие. А расскажите-ка мне о планете, с которой вы прилетели! Про свой лес я всё-всё знаю, а в космосе ни разу не была, очень интересно, как же там всё устроено!

– Космос большой, красивый и загадочный! Ты можешь сама его увидеть! – ответили Гуманоиды.

– А как? – спросила Мышка.

– Садись в космический корабль! Мы отправимся обратно на нашу планету, и там ты узнаёшь всё о нашем доме и нам расскажешь о своём.

– Как же это интересно! – воскликнула Мышка. – Но я не могу бросить свой лес, своих друзей.

– Мы привезем тебя обратно, как только ты попросишь!

– Ну, хорошо! Это будет незабываемое приключение! – сказала Мышка и побежала в свою норку за вещами.

Когда все были готовы, космический корабль Гуманоидов оторвался от Земли и полетел в далекий космос.

– Какая красота! – восхищалась Мышка, глядя на тысячи звёзд через иллюминатор.

Когда гуманоиды подлетали к своей планете, их уже ждали все местные жители. Маленькие зеленые человечки собрались вместе и приветливыми криками встречали путешественников.

– Вот мы и дома! – сказали гуманоиды, выйдя из своего корабля. – Мы прилетели не одни! С нами отправилась в путь добрая и смелая жительница Земли! Знакомьтесь, друзья, это – Мышка!

– Здравствуй, Мышка! – кричали гуманоиды, – Добро пожаловать на нашу планету!

– Очень рада познакомиться с вами! – сказала она и стала осматриваться.

Планета гуманоидов совсем не похожа на Землю. На ней нет высоких лесов, быстрых рек и бескрайних зеленых лугов. Со всех сторон один и тот же пейзаж – серые равнины, небольшие горы и домики, в которых жили Гуманоиды.

– Неудивительно, что их так привлекла наша красавица Земля, – подумала Мышка и немного загрустила.

4. Королева Гуманоидов.

Как только Гуманоиды узнали, что на их планете появилась жительница Земли, они сразу очень ей заинтересовались. Не успела Мышка отдохнуть с дороги, как её окружила толпа любопытных зеленых человечков. Мышка обменивалась с ними знаниями, отвечала на вопросы, рассказывала о своей родной далекой Земле. Весть о важной гостье дошла и до самого Короля гуманоидов, и он очень захотел её видеть. Мышку привели в дом Короля.

– Мне очень приятно познакомиться с Вами, Мышка! – сказал король. – Я уже приказал Гуманоидам соорудить для вас жилище.

– Благодарю Вас, Король! – ответила она.

– Расскажите же мне о вашей планете!

Мышка снова начала свой интересный рассказ о Земле, а Король слушал её и, мысленно восхищался:

– Какая же она умная! Добрая! Смелая! Красивая!

Когда Мышка закончила говорить, Король сказал ей:

– Дорогая Мышка! Я никогда не встречал столь замечательных созданий, как Вы! Прошу Вас! Оставайтесь на нашей планете и будьте моей королевой!

Мышка очень удивилась такому предположению, но немного подумав, сказала:

– Я согласна! Я буду вашей королевой! Но дайте мне обещание, что я смогу в любое время посещать родную Землю. Взамен я помогу Вам обустроить и украсить вашу планету!

– Мышка, даю вам своё королевское слово – космический корабль гуманоидов в Вашем распоряжении! Я счастлив, что вы приняли моё предложение!

Король приказал устроить праздник, все Гуманоиды стали петь, танцевать и громко кричать:

– Да здравствует наша королева Мышка!

5. Первый закон Мышки.

Когда закончился праздник в честь новой королевы, Мышка сказала Гуманоидам:

– Друзья, вы умеете отлично веселиться! Давайте устраивать праздники каждые выходные!

– А что такое – выходные? – спросили гуманоиды.

– Вы не знаете? Разве у вас нет выходных? Когда же вы отдыхаете?

– Мы днём работаем, а ночью отдыхаем!

– Но это неправильно, выходные всем нужны! Я сейчас же поговорю с Королём об этом!

Мышка отправилась к Королю. Он сидел в своей комнате и был очень рад видеть королеву.

– Мышка, вам понравился праздник? – спросил он.

– Да, мой Король, очень понравился! Но я пришла поговорить о делах. Я хочу издать закон, по которому у Гуманоидов появятся выходные.

– Выходные? – в недоумении спросил Король. – А что это?

– Это дни, когда можно отдохнуть от работы и всяких дел.

В выходные все гуляют, танцуют, устраивают праздники, набираются сил, чтобы хорошо работать всю следующую неделю.

– В таком случае, мне нравятся выходные! Жаль, что ни-

чего не слышал о них раньше, – ответил Король.

– Главное, что теперь у всех появятся выходные! – радостно сказала Мышка.

Она позвала всех Гуманоидов к дому короля и сообщила им:

– Друзья мои! Отныне вы будете работать 6 дней подряд, а седьмой день посвящать отдыху и веселью. Этот день мы будем называть «выходной».

– Ура! – весело кричали гуманоиды, – У нас будет выходной!

Это был первый закон, который издала королева гуманоидов Мышка.

6. Книга Гуманоидов.

Мышка очень любила общаться со своими новыми друзьями, они рассказывали очень много интересного про космос, разные звезды и планеты, которые видели в свой телескоп.

– Вы такие умные и любознательные! – восхищалась Мышка. – Никто на Земле не обладает такими знаниями, как вы.

– Спасибо, Мышка, – отвечали Гуманоиды. – Мы всю жизнь занимаемся космическими науками, и наши родители занимались, и их родители, и даже пра-пра-дедушки и пра-пра-бабушки!

– А не хотите ли вы написать книгу обо всем, что знаете о космосе, и что ваши пра-пра-дедушки и пра-пра-бабушки знали? Так вы сможете поделиться этими ценными знаниями и со своими детишками, и с землянами и вообще со всеми, с кем только захотите!

– Мышка, это отличная идея! Мы сейчас же этим займемся!

И Гуманоиды стали писать книгу. Они все разделили между собой обязанности: один составлял карту звездного неба, другой рисовал планеты, третий делал заметки о метеоритах и кометах, остальные описывали свои космические исследо-

вания. Целая глава книги была посвящена Земле. Гуманоиды, участвующие в экспедиции, рассказывали о своём приключении, а Мышка помогла подробно и точно описать свою планету.

Долго трудились над книгой Гуманоиды, и получилась она очень большая, красочная и интересная. Всем натерпелось прочесть её от корки до корки, и король решил собрать Гуманоидов и сам прочесть эту замечательную книгу вслух. Гуманоиды были очень довольны тем, что у них получилось, и по окончании чтения устроили веселый праздник.

7. Осеннее путешествие на Землю.

Долгое время Мышка провела на планете Гуманоидов и очень заскучала по Земле. Она предложила своим новым друзьям организовать вторую экспедицию на Землю и те с радостью согласились. Желających побывать на родине королевы было очень много, и Мышке пришлось самой решать, кого она возьмет с собой.

– Это не последний наш полет на Землю! Вы все обязательно побываете на моей планете! – пообещала Мышка и отправилась в путь на космическом корабле.

Когда они приземлились и вышли в лес, Гуманоиды были очень удивлены – в их прошлый визит все деревья были покрыты густой зеленой листвой, в голубом небе ярко сияло солнце, но теперь листья на деревья стали желтыми, постоянно опадают, и солнышка не видно из-за тяжелых туч.

– Что случилось с твоим лесом? – грустно спрашивали Гуманоиды Мышку. – Он чем-то заболел?

– Нет, что вы! – отвечала Мышка, – Просто наступила осень – время, когда все в лесу меняется в ожидании холодов. Деревья сбрасывают листья, животные делают запасы на зиму, а некоторые даже ложатся в спячку!

– Ух ты! А на нашей планете нет ни осени, ни зимы.

– Давайте расскажем об этом другим жителями леса? Им

будет очень интересно узнать, как живут гуманоиды! – предложила Мышка, и они отправились гулять по осеннему лесу.

Она оказалась права, все звери действительно готовились к зиме: белочка прятала орешки в дупло, зайчик менял свою шубку, мишка обустроивал берлогу, а птички собирались в стаи и летели на юг.

Вдруг один из Гуманоидов почувствовал, как на него упала большая капля воды, потом ещё одна, и ещё. Сверху на путников полился целый ручей, словно из прохудившейся тучи.

– Что это такое? – говорили испуганные гуманоиды, – Где нам спастись?

– Не бойтесь, это всего лишь дождь! – отвечала Мышка, – Мы переждем его у моего друга Ёжика, мы как раз подошли к его дому.

Мышка постучала в дверь, и Ёжик с радостью принял гостей. Он напоил всех чаем, рассказал своей подруге последние новости леса, а потом стал беседовать с гуманоидами. Они показали ему свою книгу, и Ёжик с интересом начал её читать.

Когда Гуманоиды высохли и согрелись, они спросили:

– Почему вы не построите большую крышу над всем лесом, чтобы дождя никогда не было?

Ёжик с Мышкой объяснили им, что без дождя невозможна жизнь в лесу, да и на всей Земле тоже. Гуманоидам было очень интересно это узнать, ведь на их планете не быва-

ет дождя. Когда погода улучшилась, Мышка посетила всех своих друзей, познакомила их с зелеными человечками. На следующий день Гуманоиды снова сели в свой космический корабль и вместе с королевой вернулись на свою планету.

8. Перепись Гуманоидов.

Гуманоиды быстро привыкли к тем порядкам, которые принесла с собой новая королева. Целую неделю они трудились, занимались важными делами, а в выходной устраивали праздники. Однажды король, глядя на танцующую толпу, сказал:

– Здорово, что теперь мы можем собраться все вместе и отдохнуть! Нас ведь так много! Несколько сотен наверно, а может и целая тысяча!

– Король, ты не знаешь, сколько гуманоидов живёт на планете? – удивленно спросила Мышка.

– Не знаю... – ответил Король.

– Это срочно надо исправить! – сказала королева и обратилась к гуманоидам – Друзья мои! Я издаю новый указ! С завтрашнего дня мы проведем перепись населения!

– Ух ты! Перепись! Что это? – зашептались между собой гуманоиды.

– Для этого я заведу большую тетрадь, – продолжала Мышка, – в ней все вы по очереди напишите, как вас зовут, когда вы родились, чем вы занимаетесь.

– Как интересно! – шептались Гуманоиды.

На следующий день к дому Короля выстроилась длинная очередь. Каждый житель планеты подходил к большой тет-

ради, брал ручку и записывал себя.

Король был приятно удивлен, узнав, какие умные и интересные Гуманоиды живут рядом с ним: художники, писатели, механики, ученые, астронавты, физики, математики и много других.

Король и королева теперь знали имена всех-всех жителей планеты, и знали, кому какую работу лучше поручить.

9. Новогоднее путешествие.

У Гуманоидов был обычный будний день, все были заняты своими привычными делами и заботами. Вдруг из дома Короля они услышали призыв королевы:

– Друзья мои, идите все сюда!

Гуманоиды быстро собрались и стали слушать Мышку.

– На Земле сейчас все готовятся к большому празднику – к Новому году. Это очень радостное событие! Звери не спят всю ночь, накрывают на стол, поздравляют друг друга, дарят подарки. Я бы хотела полететь к друзьям! Кто составит мне компанию и встретит на Земле Новый год?

– Я хочу! И я! И я тоже! – радостно закричали Гуманоиды.

В новый полет на Землю отправились все, кто только мог поместиться в космическом корабле.

Когда они прилетели, были поражены зимней красотой леса: деревья стояли в нарядных белых шубках, пушистый снег лежал на всей земле и ярко блестел и переливался в солнечном свете.

Гуманоиды долго не могли налюбоваться великолепным зимним пейзажем, но Мышка позвала их отправиться в путь по узкой тропинке и постучаться в гости к её друзьям.

– Мышка, гуманоиды! Рад вас снова видеть! – сказал Ёжик, увидев путников на пороге своего дома.

Гостей собиралось много, все обменивались подарочками друг с другом. Зайчик дарил друзьям букетики из морковки, Белочка – красивые шишки, Соловей – гербарий из осенних листьев, а Ёжик – консервированные яблочки. Гуманоиды тоже пришли не с пустыми руками, они подарили всем лесными жителям по тюбику своей космической еды, а ещё рисунки и рассказы о разных звездах и планетах.

Подарки всем очень понравились, и когда на улице совсем стемнело, звери и Гуманоиды сели за стол. Чего там только не было! Со всего леса друзья несли Ёжику самые разные угощения, чтобы праздничное застолье превратить в настоящий пир.

Все кушали, рассказывали друг другу разные веселые истории, смеялись. Вдруг послышался бой часов. Все замолчали и стали загадывать желания. Когда часы пробили 12 раз, и звери, и гуманоиды дружно крикнули:

– Ура! С Новым годом! – и пустились в пляс.

– Пойдемте хоровод водить! – предложил Ёжик, и все побежали на улицу.

Прямо посреди леса стояла ёлочка, настоящая красавица, вся в игрушках, гирляндах и блестящей мишуре. Друзья взялись за руки, и стали танцевать вокруг неё, напевая веселые новогодние песенки.

До самого утра продолжался праздник. Гуманоидам очень понравилось отмечать Новый год, и они решили, что надо и на их планете ввести эту хорошую добрую традицию.

10. Новый закон Мышки.

Жизнь на планете гуманоидов всегда была спокойной и размеренной. Они не знали ни плохой погоды, ни стихийных бедствий. Но однажды сильная буря налетела на маленькую планету. Поднялся ветер, закрутился, как ураган, и за одну минуту снес хрупкие дома гуманоидов. Король в ужасе бегал среди развалин, смотрел на перепуганных и растерявшихся гуманоидов и кричал:

– Что же делать? Где нам жить?

– Не бойся Король, – поспешила его успокоить Мышка. – Дома так быстро разрушились, потому что построены были ненадежно. Нет ни фундамента, ни прочных каменных стен, вот ветер и снес их. Но я знаю, как всё исправить!

Мышка позвала гуманоидов к себе и объявила им:

– Я издаю новый закон! Отныне мы будем строить дома по-другому! Сначала зальем прочный фундамент, затем вознесем стены, а потом надежно прикрепим крышу. Такие дома никакой ветер не осилит!

– Но из чего мы будем строить? – спросили Гуманоиды.

– На Земле есть много нужных материалов. Я напишу вам список, а вы отправляйтесь в путь и привезите всё. Мои лесные друзья вам помогут. А я останусь здесь и займусь уборкой!

Мышка дала всем задание, и Гуманоиды быстро принялись за дела. Те, кто отправился за строительными материалами, собирали всё точно по списку, остальные устроили на планете генеральную уборку.

Когда всё было готово, Гуманоиды принялись за стройку. Они строго выполняли все предписания королевы, и очень скоро все жители планеты могли заселиться в свои новые дома. Им долго пришлось работать без выходных, но зато теперь они могли все дружно отпраздновать новоселье. Гуманоиды стали благодарить Мышку, что она помогла им справиться с проблемой, а она ответила:

– Это вам спасибо, друзья мои! Без вас ничего бы не получилось!

11. Весеннее путешествие.

Гуманоиды постепенно обживали свои новые дома, Мышка научила их шить шторы на окна и покрывать столы скатертью. В свой дом королева тоже долгое время привносила уют – украшала картинами стены, стелила на пол мягкие ковры, рисовала на ставнях узоры. Она так этим всем увлеклась, что не заметила, как пролетело несколько месяцев.

– Надо слетать на Землю, проведать своих друзей, – подумала Мышка и вместе с несколькими гуманоидами отправилась в путь.

А в Мышкин лес тем временем пришла весна. На деревьях набухали почки с будущими листьями, из земли пробивалась травка и нежные весенние цветы. Хозяйственные зверюшки начали работать на своих полях и огородах, чтобы к осени получить вкусный урожай.

Приземлившись, Гуманоиды сразу заметили, как весь лес словно заново пробуждается от крепкого зимнего сна.

– Как же у вас всё интересно устроено! – сказали они Мышке. – Времена года всё время меняются, и у каждого своя красота! Вот бы и у нас так было!

– Друзья мои, это отличная идея! – воскликнула Мышка. – Давайте, когда полетим обратно, возьмем с собой саженцы и семена, и посадим свои леса, поля и огороды!

– Давай! – радостно закричали Гуманоиды, и Мышка повела их к своим лесным друзьям.

Звери с радостью поделились с зелеными человечками семенами и саженцами, рассказали, как надо вести хозяйство и получить прекрасный урожай. Гуманоиды были очень благодарны лесным жителям за их щедрость и поспешили привезти на свою планету эти дары. Они строго следовали всем указаниям зверей, и очень скоро у них начали расти маленькие деревья, цветы и кустарники. Так, планета Гуманоидов перестала быть серой и скучной, она покрылась зелеными растениями, которые приносили хороший урожай. Теперь на столах у Гуманоидов была не только космическая еда из тюбиков, но и вкусные, свежие овощи и фрукты.

А Мышке эта планета с каждым днём нравилась всё больше и больше.

Часть 2. Космическое путешествие.

Когда гуманоиды изучили Землю, обменялись знаниями и опытом с жителями этой планеты, они решили продолжить познание тайн космоса. Только на этот раз они хотели не смотреть в телескоп, а отправиться в долгое путешествие на разные планеты. Для этого они собрали отряд самых отважных гуманоидов. В него вошли: гуманоид Художник, который будет зарисовывать всё, что они увидят, гуманоид Доктор, который будет следить за здоровьем экипажа, гуманоид Повар, который будет готовить еду и складывать её в тубики, гуманоид Штурман, который поведет космический корабль, и гуманоид Механик, который будет следить за всей сложной аппаратурой.

Эти пять смелых зеленых человечков специально учились и тренировались, чтобы отправиться в долгий и опасный путь. Когда их корабль готовился к взлету, всё жители планеты Гуманоидов вышли посмотреть на них и пожелать удачи. А те махали им рукой из иллюминатора и мечтали скорее найти незабываемые приключения.

1. Знакомство с Марсианами.

Долго летели Гуманоиды по космосу, но ничего интересного не встречали, только далекие звезды и кометы то и дело мелькали за иллюминатором. Друзья немного заскучали.

Повар стоял за своим столом, как обычно раскладывая еду по тюбикам и глядя вдаль, как вдруг закричал:

– Планета! Я вижу планету!

Все подбежали к иллюминатору и увидели, что повар прав, вдалеке действительно была видна красная планета.

Штурман повернул свой руль и взял курс прямо на неё. На подлете они заметили, что планету населяют красные человечки, и все они вышли встретить своих гостей.

– Добро пожаловать на Марс! – сказали красные человечки. – Откуда вы к нам прибыли?

– Здравствуйте! Мы гуманоиды, прилетели с очень далекой планеты. Мы ученые, занимаемся изучением космоса.

– А мы Марсиане! Мы очень рады с вами познакомиться!

Красные человечки оказались очень приветливыми и дружелюбными, они предположили Гуманоидам провести экскурсию по своей планете.

Они показали гостям, где они живут, чем занимаются и как отдыхают. Гуманоиды узнали, что Марсиане – необычайно умный народ. Они сконструировали роботов, построили

невероятно большой космический корабль, и всё ещё продолжали развивать свою науку. У них даже есть большое здание, где все ученые марсиане собираются вместе и придумывают новые изобретения.

После долгой и интересной экскурсии Гуманоиды спешили обменяться знаниями с новыми друзьями. Повару не терпелось попробовать местную кухню, Доктору узнать об открытии марсиан в медицине, а Штурман и Механик показали свою книгу о космических исследованиях через телескоп и о Земле, и тут же стали подробнее расспрашивать обо всех технических чудесах, которые они увидели. Художник тем временем зарисовывал разные интересные предметы, а несколько Марсиан даже согласились позировать ему для портрета.

– Большое вам спасибо! – сказали Гуманоиды Марсианам. – Познакомиться с вами было очень интересно и познавательно! Но мы должны отправляться в путь, впереди нас ждет ещё очень много неизвестных нам планет!

– Счастливого пути! – отвечали красные человечки, – Прилетайте к нам ещё!

Попрощавшись, Гуманоиды сели в свой космический корабль и продолжили путь.

2. Планета Великанов.

Долго летели Гуманоиды на своём космическом корабле, и, наконец, увидели в иллюминатор новую планету. Там они и решили сделать остановку.

Планета сначала показалась им пустой и безжизненной. Всё, что они видели – это большие валуны, разбросанные повсюду.

– Может тут никто не живет? – предположил Штурман.

– Значит, так и подпишем рисунок – «необитаемая планета», – сказал Художник, доставая альбом и карандаш.

– А мне кажется, что тут есть жители. Просто они спят, или их дома далеко отсюда, и они нас не заметили, – сказал Повар.

– Сейчас проверим, – ответил Доктор и полез на большой камень. – Ей! Есть тут кто-нибудь? Выходите! Мы прилетели с миром! – громко закричал он.

Вдруг валуны затряслись, и послышался чей-то громкий топот.

– Это что, землетрясение? – испугавшись, спорил Механик.

Гуманоиды увидели, как ним приближается огромный Великан.

– Кто посмел разбудить меня? – рывкнул он, поднял ка-

мень и собрался бросить его в зеленых человечков.

– Берегись! – закричали Гуманоиды и бросились бежать.

Они спрятались за валуном, и Штурман, переведя дух, сказал:

– Вроде он отстал, надо поскорее улететь с этой планеты.

Но вдруг друзья увидели, как с другой стороны к ним приближается ещё один Великан.

– Ты зачем шумишь? – спросил он первого, не заметив притаившихся Гуманоидов.

– Какие-то маленькие зеленые человечки посмели разбудить меня! – ответил первый Великан.

– А ты посмел разбудить меня! – закричал второй и бросил огромный камень прямо в своего собрата. Тот увернулся, и камень с грохотом раскололся на маленькие кусочки.

– Ах так! – крикнул первый Великан и бросил камень в ответ.

Услышав шум, к ним присоединились другие Великаны. Они кричали, ругались и бросали валуны друг в друга.

– Что же нам делать? – спросил Повар.

– Надо осторожно пробраться к нашему космическому кораблю! – отметил Штурман.

– Это будет очень опасно! – заметил Механик. – Но другого выхода у нас нет.

Друзья осторожно вышли из своего укрытия и направились к кораблю. На полпути они заметили, что одного не хватает.

– Художник, ты почему отстаешь? – крикнул ему Повар.

– Я должен зарисовать то, что здесь приходит! Уже почти готово!

– Мы не должны терять ни минуты! Беги скорее на корабль!

Художник с альбомом под мышкой побежал за друзьями.

Вдруг они услышали крик первого Великана:

– Вот они, эти зеленые человечки! Они помешали нам спать!

– Давите их! – закричали другие.

Только Гуманоиды успели сесть в свой космический корабль, как на них посыпался целый дождь их огромных камней. Хорошо, что Штурман был очень опытный и умело уворачивался ото всех ударов. Пока он набирал высоту и пытался не попасть в лапы Великанов, Доктор, чуть не плача, говорил:

– Это я во всём виноват! Я крикнул и разбудил этих страшных злодеев!

Но друзья стали его успокаивать:

– Ты хотел как лучше, твоей вины в этом нет!

Наконец Штурману удалось улететь подальше от планеты Великанов.

– Фух, наконец-то это приключение закончилось! – сказал Механик.

– Впереди нас ждут новые! – заметил Штурман, и продолжил вести свой корабль в глубины космоса.

3. Атака метеоритов.

Гуманоиды продолжали своё длинное и интересное путешествие, внимательно смотрели в иллюминаторы, но пока не замечали ни одной планеты поблизости. Полет проходил хорошо, чтобы не скучать, они пели веселые песенки, но вдруг новое приключение неожиданно само настигло их. В корабль на огромной скорости врезался метеорит. Гуманоиды даже не смогли удержаться на ногах от такого столкновения! Испуганные они лежали на полу, и только собрались встать, как новый толчок опять сбил их с ног.

– Это что, космические Великаны забрасывают нас камнями? – испугался Повар.

– Нет, на нас обрушился метеоритный дождь. Надо немного повернуть, и мы сможем уйти от него, – ответил Штурман и вновь взял в руки руль. Он стал его поворачивать, но вдруг очень обеспокоено заметил:

– Я не могу изменить направление движения, кажется, метеориты повредили систему управления!

– О нет! – закричали гуманоиды.

– Не бойтесь, я постараюсь всё починить! – сказал Механик.

Он стал ковыряться в разных проводочках и кнопках, а метеориты тем временем продолжали врезаться в корабль.

– Я нашел, что сломалось! – закричал Механик. – Сейчас буду чинить.

– Поторопись! – крикнул ему Штурман, – на нас летит самый большой метеорит! Если он в нас врежется, то чинить уже будет нечего!

Механик попросил остальных Гуманоидов помочь ему, и они тут же принялись за дело. С помощью самых разных инструментов они то что-то паяли, то закручивали, то прибивали, то заклеивали.

– Поворачивай руль! – сказал Механик Штурману.

Тот повернул, но система всё ещё не работала.

– Друзья, большой метеорит уже совсем близко! – со страхом заметил Штурман.

Гуманоиды продолжали чинить поломку, но руль по-прежнему не хотел работать.

Когда до столкновения с метеоритом осталось лишь несколько секунд, Штурман зажмурился и с надеждой вновь повернул руль. Открыв глаза, он увидел, что метеорит остался позади.

– Ура! Всё заработало! – радостно кричали Гуманоиды.

– Когда мы сделаем следующую остановку, я продолжу ремонт, – сказал Механик. – Но пока мы можем спокойно продолжать полет!

Так они и сделали – спокойно летели навстречу новым приключениям.

4. Снежные человечки.

Гуманоиды готовились к высадке на новой планете. Она была абсолютно белой и очень холодной. Когда они приземлились, Механик сразу же занялся ремонтом корабля, а остальные стали осматриваться. Вокруг них не было ничего, кроме ровного снега, только кое-где виднелись небольшие белые бугорки.

– Что это такое? – поинтересовался Доктор, глядя на бугорки.

– Пойдемте, посмотрим поближе! – предположил Художник, и друзья направились вперед.

Вдруг бугорок шевельнулся, стряхнул с себя снег, и сказал:

– Бррррр, холодно!

Оказывается, на этой планете жили маленькие снежные человечки, покрытые густой длинной белой шерстью.

– Кто вы такие? – сказал Человечек, увидев гостей.

– Мы гуманоиды! Прилетели к вам с далекой планеты.

К друзьям подошли другие снежные человечки.

– Нечего к нам прилетать! Нам самим тут тепла не хватает! – совсем недружелюбно сказали они.

– Кажется, я знаю, как вам помочь! – сказал Повар, и побежал в корабль. Он вынес чайник, стаканчики, и напоил всех

Снежных человечков вкусным, горячим чаем.

– Какой чудесный напиток! – восторженно сказали они.

– Это наша королева привезла с Земли. На её планете все пьют чай.

– Как же вкусно! И сразу теплее стало! – не переставали восхищаться Снежные человечки.

Повар подарил им целый пакет чайных листьев, и научил готовить этот напиток, чтобы жители холодной планеты в любую минуту могли согреться.

Тем временем, Механик полностью починил корабль, и друзья снова отправились в путь.

5. Черная дыра.

Гуманоиды продолжали свой путь в космическом пространстве, как вдруг впереди показалось что-то интересное. Большое черное пятно увидели друзья в иллюминатор космического корабля и очень захотели узнать, что это такое. Они полетели к пятну. Художник уже приготовил альбом, чтобы зарисовать их новое исследование. Но чем ближе корабль подбирался к загадочному пятну, тем быстрее он начинал лететь.

– Зачем ты прибавляешь скорость? – спросил Механик Штурмана.

– Я её не прибавляю, – ответил Штурман. – Корабль ускоряется сам.

Гуманоидов это очень беспокоило, они решили, что лучше не рисковать и улететь от этого пятна подальше, но, не смотря, на все усилия Штурмана, корабль продолжал стремительно лететь вперед.

– Почему мы не можем повернуть? – беспокоился Механик. – Снова руль сломался?

– Нет, проблема в другом. – ответил Штурман. – Нас словно притягивает к этому пятну. И я, кажется, понял, что это такое. Это самая настоящая черная дыра.

– Какой ужас! – закричали гуманоиды.

Они знали, как опасно повстречать в космосе черную дыру, ведь если корабль попадет в неё, то уже никогда не сможет выбраться.

– Корабль совсем потерял управление! Черная дыра хочет затянуть нас! – отчаянно кричал Штурман.

Они подлетели к ней совсем близко и уже видели, как закручивается огромная черная спираль, готовая поглотить всё на своём пути.

– И теперь мы будем жить на дне этой спирали и никогда не вернемся домой? – со слезами на глазах спросил Повар.

– Боюсь, что да, – ответил Штурман.

Вдруг они почувствовали небольшой толчок. Кто-то зацепился за их корабль мощной присоской и стал оттащить назад.

– Смотрите, это Марсиане! Они нас спасут! – радостно закричали Гуманоиды.

Марсиане на большом и мощном корабле пролетали мимо и увидели, что их друзья попали в беду. Тогда и решили взять гуманоидов на буксир и оттащить подальше от опасной черной дыры. Художник быстро нарисовал плакат, на котором было написано «Спасибо большое, друзья! Вы нас очень выручили!» и показал его Марсианам через иллюминатор. Те написали в ответ «Рады вам помочь! Впредь будьте осторожнее», и, оторвав присоску, улетели дальше по своим делам.

– Как же хорошо, что наши друзья с красной планеты ока-

зались рядом! Не знаю, что мы бы без них делали! – сказал Доктор.

Оправившись от своего очередного опасного приключения, Гуманоиды вновь продолжили свой путь.

6. Планета садов.

Гуманоиды собирались исследовать новую планету, которую увидели в иллюминатор своего корабля. Она издали привлекала к себе разнообразием пестрых красок – красные, желтые, зеленые, синие, фиолетовые, оранжевые и многие цвета переливались друг в друга на поверхности этой прекрасной планеты.

Когда Гуманоиды вышли из своего корабля, они были поражены окружающей их красотой. Большие цветы с яркими бархатистыми лепестками, изумрудно-зеленая трава, кустики с нежными листочками, покрытые росой, будто маленькими бриллиантками – всем этим хотелось любоваться бесконечно. Художник, не теряя ни минуты, взялся за карандаш и стал подробно зарисовывать весь пейзаж.

– Наверно, это чей-то сад, – предположил Повар. – Надо найти местных жителей.

– Может не стоит? – забеспокоился Доктор. – Когда мы попали на планету Великанов, я уже попытался познакомиться с хозяевами...

– Это совсем другое дело! – настаивал Повар. – Разве можно быть злым и недружелюбным, когда вокруг такая красота?

И Повар, что есть силы, крикнул:

– Ей! Кто-нибудь! Выходите знакомиться!

Но ему никто не отвечал. Он крикнул еще раз, и еще, но в ответ по-прежнему была тишина.

– Неужели тут никто не живет? – удивился Доктор, – И никто не гуляет по этим прекрасным садам? Как жаль...

– Это очень странно, – сказал Повар и случайно дотронулся рукой до одного из цветочных лепестков. И в этот миг цветок будто ожил, схватил Повара и крепко захлопнул свои лепестки.

– Помогите! – успел крикнуть он.

Гуманоиды тут же бросились его спасать, но цветок решительно не хотел отдавать свою добычу. Тогда Механик принес из корабля топор, они срубили хищный цветок, и Повар выбрался наружу. Только он хотел поблагодарить друзей за спасение, как ему пришлось снова закричать:

– Берегитесь, сзади еще цветки!

Все растения планеты словно начали охоту на зеленых человечков, они цеплялись за них своими крепкими листьями, выпускали колючки, пытались схватить лепестками.

– Бежим! – закричали Гуманоиды и со всех ног бросились к кораблю.

Они запрыгнули в корабль и уже подали руку Художнику, который снова немного замешкался, но в этот момент лиана обвилась вокруг его ноги и попыталась куда-то утащить.

– Держись, я спасу тебя! – крикнул Механик, и отрубил ветвь лианы.

– Фух, как же было страшно, – сказал Художник, когда корабль уже направился в космос.

– Я теперь понимаю, почему там никто не живет, – говорил Доктор. – Этот сад – очень опасный хищник!

– Удивительное явление! – ответил Повар. – Я даже подумать не мог, что эти красивые цветы окажутся такими злыми.

Гуманоиды еще долго не могли прийти в себя после такого приключения.

7. Планета добрых Пчёл.

Гуманоиды долго летели на своём космическом корабле, и некоторых из них стало немного утомлять это путешествие.

– Я считаю, что нам пора возвращаться домой! – говорил Механик. – Нам встретилось так много опасностей, и мы не знаем, сколько ещё ждёт впереди.

– Рано возвращаться! – возражал ему Художник, – Ещё столько в мире не изучено, не изведано, а ты хочешь повернуть назад?

– Да, я переживаю о нашей безопасности! – настаивал Механик. – А вы что скажите? – обратился он к остальным гуманоидам.

– Вы оба по-своему правы. Впереди много интересных, но и опасных вещей, – ответили ему Доктор и Повар.

Все посмотрели на Штурмана.

– Я пока не собираюсь возвращаться домой, – сказал он. – Мы для того и пустились в этот путь, чтобы преодолевать трудности и ничего не бояться.

– Я и не боюсь! Но настоятельно рекомендую прислушаться ко мне!

Как Механик не старался, его никто не поддержал. Он очень обиделся, и со всей силы ударил по рулю, чтобы развернуть корабль.

– Что ты делаешь? – закричали Гуманоиды.

– Принимаю разумное решение! – сказал Механик и, оттолкнув Штурмана, сам стал управлять кораблем.

– Он летит назад! – закричал Художник, и стал отнимать руль у Механика.

– Прекратите! Отпустите руль! – вопил Штурман, но Механик и Художник его не слышали.

Каждый пытался повернуть корабль в свою сторону, они так старались, что совсем оторвали руль.

– Что же вы наделали? – отчаянно кричал Штурман, а Механик и Художник уже собирались начать драку.

Вдруг Гуманоиды почувствовали, что их корабль начал падать. Они и не заметили, как подлетели к какой-то планете, и теперь быстро приближались к её поверхности. Упав, они подняли целое облако желтой пыли.

К кораблю подлетели маленькие желтенькие существа, похожие на земных пчёл.

– Кто это? Наверно, им нужна помощь, – говорили они между собой.

Гуманоиды тем временем стали вылезать из корабля.

– Где мы? – вслух подумал Штурман.

– Это все ты виноват! – сказал Художник Механику.

– Я? – возмутился Механик. – Если бы ты не отнимал у меня руль, аварии бы не случилось!

– Не надо ссориться! – вдруг сказали Гуманоидам желтые пчёлки.

– Вы местные жители? – сразу заинтересовались ими Доктор и Повар.

– Да, – ответили пчёлки. – Мы можем помочь вашим друзьям помириться.

Пчёлки принесли большую банку, наполненную мёдом.

– Скушайте все по одной ложечке, – предложили они гостям.

Гуманоиды приняли угощение, и вдруг стали обнимать друг друга.

– Простите меня друзья! – стал говорить Механик, – Вы правы, мы должны продолжать свой путь.

– Нет, ты прав, надо подумать о безопасности! – отвечали ему Гуманоиды.

– А давайте договоримся – полетим ещё на одну планету, а потом сразу же домой? – предложил Штурман.

– Да, мы согласны! – радостно ответили ему друзья.

Когда они все помирились, Повар решил узнать, что же за чудесный мед им дали пчёлки.

– На нашей планете растут цветы с доброй пылью. Мы её собираем и делаем мед. Каждый, кто съест хоть ложечку этого мёда, сразу же становится добрее и дружелюбнее! – рассказали пчёлки.

Они подарили Гуманоидам несколько банок этого замечательного мёда.

Механик быстро починил корабль, и друзья отправились на исследование новой, последней в их путешествии плане-

ты.

– На обратном пути надо подарить одну баночку доброго мёда Великанам! – предложил Доктор, и друзья радостно поддержали его.

8. Планета Дракона.

В иллюминатор своего космического корабля Гуманоиды увидели новую планету. На ней они и решили сделать свою следующую остановку. Они подлетели совсем близко, как вдруг увидели огромное чудище – Дракона. Он летал вокруг планеты, злобно рычал, и дышал огнем.

– Может, полетим на другую планету? – предложил Штурман.

Гуманоиды согласились, и корабль стал разворачиваться. Но в этот момент Дракон заметил гостей. Своей огромной лапой он схватил маленький космический корабль зеленых человечков и потащил к себе. Испуганные Гуманоиды стали пленниками злого обитателя планеты.

Одним своим когтем он открыл дверцу корабля, потряс его, и зеленые человечки один за другим стали вываливаться оттуда. Дракон посадил их в темницу за крепкой решеткой и стал охранять.

– Вот и закончились наши приключения... – с грустью сказал Повар.

– Жаль, что мой альбом с карандашами остался в корабле, я бы смог нарисовать этого Дракона, – жалел Художник.

– Все равно твои рисунки уже никто не увидит. Нам отсюда не выбраться, – ответил ему Механик.

Друзья долго сидели в своей темнице, скучали по дому, и тяжело вздыхали. Все это время Дракон пристально следил за ними, и, наверно, решал, что делать с пленниками дальше.

– Друзья! У меня есть идея! – вдруг воскликнул Штурман.

Все подошли к нему поближе, и он шепотом рассказал им свой план.

– Это очень опасно! – ответил Доктор.

– А если не получится? – забеспокоился Повар.

– Не бойтесь, все у нас получится! – уверял Штурман. – Главное строго следовать плану. Итак, первым делом – запеваем веселую песню!

Гуманоиды стали петь, да так задорно, что тут же пустились в пляс. Они бегали по всей своей темнице, водили хороводы, кружились и прыгали. У Дракона забегали глаза от такой суматохи. В этот самый момент, Штурман аккуратно пролез между прутьями решетки и побежал искать корабль. Дракон даже не заметил, что танцующих человечков стало меньше. А Штурман тем временем бродил по лабиринтам планеты.

– Где же Дракон спрятал наш корабль? – думал Гуманоид, и чуть не заблудился.

Он заглядывал в каждый уголок, под каждый камень, оббежал почти всю планету, но корабля нигде не было.

– Надо срочно придумать другой план! – в панике думал Штурман.

Вдруг что-то блеснуло вдалеке. Гуманоид побежал туда, и

в куче какого-то мусора нашел свой корабль.

– Ура! – чуть было не закричал он.

Теперь ему предстояло выполнить следующую, очень сложную задачу. Среди остального мусора Штурман нашел моток длинной и крепкой веревки. Он привязал один ее край к кораблю и полетел обратно к друзьям.

Гуманоиды так громко пели и плясали в своей темнице, что Дракон даже не услышал, как к нему подлетел маленький космический корабль. Он несколько раз облетел вокруг Дракона, чтобы обвязать его веревкой. Когда все было готово, Штурман открыл дверь корабля и подлетел прямо к решетке, чтобы друзья смогли выбраться и спастись. Увидев это, Дракон разозлился, хотел схватить беглецов, но, когда он сделал шаг, веревка натянулась, и связанный злодей упал.

– Скорей отвязывайте веревку от корабля! – скомандовал Штурман.

Гуманоиды отвязали корабль и поспешили улететь подальше от этой планеты. А когда дракон освободился, его пленники уже скрылись в глубинах космоса.

– Ну, приключений нам точно хватит! – сказал Повар.

– Мы летим домой! – радостно сказал Доктор, и друзья поддержали его веселыми криками.

А Художник спешил скорее зарисовать все, что с ними случилось.

9. Возвращение домой.

Долгий и интересный путь проделали друзья в космосе, а дома их с нетерпением ждали все гуманоиды вместе с королевой Мышкой.

– Смотрите! Космический корабль! Наши путешественники вернулись! – крикнул один из гуманоидов, и тут же все оторвались от своих дел и вышли встречать друзей.

– Вот мы и дома! – радостно крикнули гуманоиды, выходя из корабля на родную планету. Все тут же бросились их обнимать, расспрашивать о пережитых приключениях.

Но вдруг Мышка сказала:

– Друзья мои! Нашим путешественникам надо отдохнуть, они проделали очень долгий и сложный путь. Пусть сейчас они идут в свои дома, а мы пока подготовим праздник в их честь. Вы согласны?

– Да, согласны! – закричали Гуманоиды.

Пока Штурман, Механик, Художник, Повар и Доктор, наслаждались сладким сном в своих постельках, их друзья готовили всякие вкусности и украшали улицы.

Когда путешественники отдохнули, они вышли из своих домов, и увидели множество плакатов с надписями «Добро пожаловать домой!», «Мы скучали!». Гуманоидам было очень приятно, что друзья их так приветствуют. Вместе со

всеми они сели за стол и начали рассказывать о своих приключениях, а Художник ко всем рассказам прилагал свои рисунки. Теперь и Мышка, и все Гуманоиды знают, что в космосе очень много интересного – и ученые Марсиане, и огромные Великаны, и Снежные человечки, и Добрые пчелы, а еще планеты с хищными цветами, опасные метеориты, черные дыры, и, конечно же, злой Дракон.

– Какие вы смелые! – восхищались друзьями Гуманоиды.

– Вы сможете пополнить книгу о космосе своими новыми знаниями! – заметила Мышка.

– С радостью! – ответили путешественники, а Художник уже приступил к подготовке иллюстраций.

Друзья еще долго рассказывали всем о своих приключениях, и на своей планете они стали настоящими героями.

10. Гости из космоса.

На планете Гуманоидов был обычный день, все занимались своими делами, как вдруг они увидели, что к ним приближается большой космический корабль.

– Что это? – удивленно спрашивали друг у друга зеленые человечки.

– Это же Марсиане! – воскликнул Художник. – Мы с ними подружились, и они, наверно, решили прилететь к нам в гости.

Марсиане посадили свой корабль, и вышли на планету. Гуманоиды-путешественники тут же бросились к ним на встречу, стали радостно их приветствовать и знакомить с остальными зелеными человечками.

– Мы прилетели к вам не одни, – сказали Марсиане.

В этот момент из корабля стали выходить другие знакомые Гуманоидов – Снежные человечки и Великан. Друзья очень удивились такой встрече. Великан поспешил извиниться перед Гуманоидами за то, что хотел забросать их камнями.

– Спасибо, что оставили на нашей планете баночку этого чудесного меда. Мы все его попробовали, и тут же перестали бросать камни друг в друга, а научились делать из них очень красивые штуки.

Великан достал 5 каменных скульптур, которые были очень похожи на Гуманоидов, и подарил их путешественникам.

– Как здорово! – похвалили его друзья, – Мы рады, что смогли вам помочь. Большое тебе спасибо за подарок!

Эти скульптуры гуманоиды решили поставить на самом видном месте – возле дома короля.

Снежные человечки тоже прилетели не с пустыми руками. Они привезли со своей планеты снег.

– У вас так тепло! – говорили они. – Надо бы снег куда-то спрятать, чтобы не растаял.

– Давайте построим зимний дом! – предложила Мышка. – Там мы будем хранить снег, играть в снежки, лепить снеговиков.

– Ух ты! – поддержали Мышку гуманоиды. – Давайте скорей строить зимний дом!

– Я могу вам помочь! – предложил Великан.

Друзья быстро построили большой зимний дом и стали хранить там пушистый белый снег.

– А теперь, все к столу! – сказала Мышка, и гости начали пробовать угощения гуманоидов.

11. Межпланетная Олимпиада.

Зимний дом всем очень понравился. Гуманоиды и их гости каждый день собирались в нем и резвились, лепили разные фигурки из снега или просто играли в снежки. Чтобы поддержать интерес друзей к зимним играм, Мышка решила предложить им кое-что очень увлекательное.

– Давайте проведем Олимпиаду! – сказала она.

– А что это такое? – спросили Гуманоиды.

– Олимпиада – это спортивные игры, в которых участники соревнуются в силе, быстроте и ловкости. В лесу мы проводим Олимпиаду каждый четыре года, и зимой и летом. Почему бы нам не провести межпланетные игры в нашем зимнем доме?

Гуманоидам эта идея очень понравилась, и их космическим гостям тоже было интересно поучаствовать в таких играх.

Пока несколько зеленых человечков полетели на Землю, чтобы привезти лесных спортсменов, Мышка стала тренировать будущих участников Олимпиады. Желающих посоревноваться было много, но королева всех научила и кататься на коньках, и прыгать с трамплина, и бегать на лыжах, и съезжать с горы на санках.

Когда все участники были в сборе, Мышка объявила от-

крытие первых межпланетных зимних Олимпийских игр. Она, Король гуманоидов, один Марсианин, Снежный человек и Великан сели за столик жюри. Спортсмены готовились к первому соревнованию.

На каток стали выходить фигуристы. Под веселую музыку они танцевали, прыгали и кружились. Восхищенные судьи всем ставили высокие оценки, но победительницей выбрали лесную спортсменку Белочку.

Следующим состязанием была лыжная гонка. Вперед со старта побежали Гуманоиды, Марсиане, Снежные человечки и Зайчики. Они быстро мчались к финишу, но раньше всех прибежал Гуманоид, которого теперь все стали называть Лыжник. Его и объявили победителем.

Тем временем спортсмены готовились к еще одному непростому соревнованию – прыжки с трамплина. Каждый старался как можно сильнее крутиться в воздухе, делать красивые пируэты. Лучше всех это получилось у Марсианина, которого признали победителем.

И, наконец, последняя игра – гонка на санях. Спортсмены мчались вниз по крутому склону, Ёжик и Снежный человек выбились вперед, но все же Снежный человек обогнал лесного жителя и стал победителем этих соревнований.

Мышка поздравила всех, кто участвовал в Олимпийских играх, и кто болел за своих спортсменов. Они устроили большой праздник, на котором чествовали победителей и благодарили королеву за то, что научила их заниматься спортом.

Всем участникам очень понравилась Олимпиада, и они решили, что теперь не только на Земле, но и на других планетах они будут устраивать такие состязания.